Консультация для родителей «Азбука безопасности»

Рост количества автомобилей на улицах городов приводит к увеличению транспортных потоков и скорости движения, что, в свою очередь, вызывает увеличение дорожно-транспортных происшествий. Статистика показывает, что в ДТП часто страдают дети из-за незнания правил дорожного движения и небрежного отношения взрослых к их безопасности. Дети часто не осознают опасности на дороге из-за недостаточно развитых навыков самоконтроля и предвидения возможных опасностей. Они могут беззаботно бежать на проезжую часть перед машиной или нарушать правила движения на дороге.

Знакомство детей с правилами дорожного движения и формирование правильного поведения на дороге должны начинаться с самого раннего возраста. Дети, получившие знания в детстве, усваивают их наиболее твердо. Правила, которыми ребенок руководствуется, впоследствии становятся нормой для него, а их соблюдение - навыком, необходимым для каждого человека. При обучении детей правилам дорожного движения и культуре поведения на улице важно учитывать, что эта работа способствует развитию пространственной ориентации и формированию таких качеств, как внимательность, ответственность за свои поступки и уверенность в себе. Путь ребенка от дома до детского сада и обратно идеально подходит для формирования у него навыков безопасного поведения на улице. Родители всегда должны являться личным примером соблюдения всех правил дорожного движения перед своими детьми.

Правила безопасного поведения на улице

- На улице нужно быть очень внимательным, не играть на проезжей части.
- Прежде чем переходить дорогу по пешеходному переходу «зебра», нужно сначала остановиться и посмотреть налево, затем посмотреть направо и еще раз налево. Если машин поблизости нет, можно переходить дорогу.
- Дойдя до середины дороги, нужно посмотреть направо. Если машин близко нет, то смело переходить дальше.
- Переходить через дорогу нужно спокойно. Нельзя выскакивать на проезжую часть.

• Даже если загорелся зеленый свет светофора, прежде чем ступить на дорогу, следует внимательно посмотреть по сторонам, убедиться, что все машины остановились.

Для углубления знаний детей о правилах дорожного движения очень важно, чтобы информация воспринималась ими систематически и ненавязчиво. Мы рекомендуем использовать реальные ситуации на улице, во дворе и на дороге для обучения. Например, объяснять ребенку, почему нельзя переходить улицу в данный момент, и что правила безопасности существуют как для пешеходов, так и для автомобилистов. Также полезно указывать на

Для дополнительного обучения можно использовать стихотворения и книги по безопасности на дороге, игрушечные автомобили, светофоры и фигурки регулировщиков. Организация игр, отражающих различные ситуации на улице, поможет ребенку лучше усвоить правила дорожного движения.

ПОМНИТЕ!!! Все взрослые являются примером для детей!

нарушения и риски, с которыми они связаны.

Следуйте правилам дорожного движения, чтобы дать хороший пример не только своему ребенку, но и другим детям. Будьте бдительны и делайте все возможное, чтобы обезопасить детей от возможных несчастных случаев на дороге.